



PROKURATURA OKRĘGOWA
WYDZIAŁ
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Hetmańska 45d
35-078 RZESZÓW, Skr. Pocz. 303
Tel. 17 50 61 200 Fax. 17 50 61 203

Rzeszów, dnia 12 czerwca 2018 r.

PO VII WB 261.4.2018

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu przetargowym**

dotyczy: postępowania przetargowego na: „Dostawę (sprzedaż) energii elektrycznej dla potrzeb Prokuratury Okręgowej w Rzeszowie oraz Prokuratur Rejonowych w Dębicy, Łańcucie, Leżajsku, Ropczycach, Rzeszowie”

Zamawiający - Prokuratura Okręgowa w Rzeszowie działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 j.t) zwanej dalej ustawą, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść zapytań z udzielonymi odpowiedziami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Pytanie 1

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź 1

Tak, Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne (w przypadku umów rozdzielonych) zawarte są na czas określony, czy nieokreślony?

b) Czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych? Czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?

c) Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź 2 a)

Za wyjątkiem drugiego punktu pomiarowego w budynku prokuratury przy ul. Lisa-Kuli 20 w Rzeszowie (siedziba Prokuratury Rejonowej w Rzeszowie) umowy dystrybucyjne zawarte są na czas nieokreślony. Dla drugiego punktu pomiarowego Prokuratury Rejonowej w Rzeszowie jest zawarta kompleksowa umowa dostawy energii elektrycznej na czas określony do dnia 31.12.2018r. (Ust. 3 pkt 5 SIWZ-Opis przedmiotu zamówienia) z PGE Obrót S.A.

Odpowiedź 2b)

Obowiązująca umowa poprzetargowa na dostawę energii elektrycznej przestaje obowiązywać do dnia 31 sierpnia 2018r. Umowa kompleksowa dostawy energii elektrycznej do drugiego punktu pomiarowego przy ul. Lisa-Kuli 20 w Rzeszowie posiada trzymiesięczny okres wypowiedzenia.

W pozostałym zakresie patrz odpowiedź na pytanie 1.

Odpowiedź 2c)

Tak

Pytanie 3

W przypadku punktów poboru energii, dla których zmiana sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy oraz w przypadku punktów poboru energii, dla których umowa dystrybucyjna jest zawarta na czas określony i braku zgody na udzielenie pełnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez Wykonawcę, prosimy o informację, czy Zamawiający upoważni Wykonawcę do zawarcia umowy dystrybucyjnej z OSD na podstawie oświadczenia woli, zawartego w udzielonym przez siebie pełnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie obowiązującymi?

Odpowiedź 3

Odpowiedź w p. 2c)

Pytanie 4

SIWZ pkt. 17- Istotne postanowienia umowy pkt. 17 ppkt. 11- Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy

ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób: „Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie 21 dni od daty wystawienia”.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie 5

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie.

Pytanie 6

SIWZ pkt. 25 ppkt. 1b)- Informujemy, że numer konta na który należy dokonać należności widnieje na każdej fakturze wystawianej przez Wykonawcę. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie z niniejszego ustępu: „numeru konta bankowego”.

Odpowiedź 6

Zamawiający wykreśla z ust.25 pkt 1b) „numeru konta bankowego”.

Pytanie 7

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź 7

Tak

W związku z udzielonymi odpowiedziami zamawiający zmienia treść ust. 25 pkt.1 b) SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

”1. Zamawiający przewiduje możliwość zmiany istotnych postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy w wypadku:

b) zmiany organów uprawnionych do reprezentacji zarówno Zamawiającego jak i Wykonawcy, danych stron umowy lub innych danych, które w umowie mają charakter czysto informacyjny (np. adres Zamawiającego)”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Termin składania ofert – 18 czerwca 2018 r. do godz. 10.00

Termin otwarcia ofert – 18 czerwca 2018 r. o godz. 11.00.

Prokurator Okręgowy

Łukasz Harpula

ZASTĘPCA PROKURATORA OKRĘGOWEGO

Artur Terlecki